

3 декабря 2018 г. состоялось торжественное открытие полигона по специальности «Экономика и бухгалтерский учет» под статусом «БУХГАЛТЕРИЯ, БЕЛЕЕ БЕЛОГО!!!!».

Участники полигона погрузились в праздничную программу и представили свои команды. Своим действием участники дали мощный настрой на яркие результаты всех испытаний предстоящего полигона.

Открытие полигона началось юбилейным, уже традиционным конкурсом - «Королева бухучета», в котором приняли участие очаровательные представительницы 6-ти групп бухгалтерского учета.

На долю конкурсанток выпало множество конкурсов: дефиле - «Первое впечатление», «Имидж-визитка», дефиле - «Модная жизнь», профессиональный конкурс - «Интервью», конкурс - «Творческий».

Девушки выходили на сцену в элегантных вечерних платьях, рассказывали о себе и своих увлечениях. Посетив мультибрендовый бутик Stefan, конкурсантки продемонстрировали индивидуальное стилевое решение, выбрав для своего образа такие важные женские аксессуары, как сумку и палантин.

Особенно интересным стал профессиональный конкурс, который провел кандидат экономических наук, доцент кафедры бухгалтерского учета Алтайского института экономики Михаил Котванов.

В творческом конкурсе участницы раскрыли свои таланты, демонстрируя мастерство исполнения, артистизм, оригинальность номера!

Самой прекрасной и профессиональной безоговорочно была признана Ангелина Халина из группы Б-62, которая получила титул «Королева бухучета - 2018».

Победу в номинациях одержали:

Мисс-лучезарность – Екатерина Маклакова гр. Б-82.

Мисс-креативность – Анастасия Бондаревич гр. Б-81.

Мисс–обаяния - Елена Махнева гр. Б-83.

Мисс-изящество – Анастасия Леонтьева гр. Б-72.

Мисс-очарование - Амина Петроченко гр. Б-81.

Больше фото в нашей официальной группе [ВКонтакте](#) .



